



# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8-800-100-47-66

# РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

12+

Год издания 38-й  
№ 16  
(6682)  
4  
марта 2025 г.  
вторник  
Цена свободная

## СПОРТ

### Жаркая борьба за победу

22 февраля на стадионе Анненки г. Калуги прошли XVIII областные зимние сельские спортивные игры среди сельских жителей, посвященные Году защитника Отечества.

Соревнования открыл торжественный парад команд-участниц, представляющих все муниципалитеты Калужской области. И, конечно, по традиции был зажжён огонь сельских игр. Церемония открытия символичная – физкультурников – аграриев приветствовал участник СВО Виталий Новосёлов, в наградном списке которого есть медаль «За отвагу». Он выехал на военном автомобиле и зажгёт огонь соревнований.

Участники из 26 районов соревновались в силе, ловкости и выносливости. 26 команд - это более 800 участников из всей Калужской области – соревновались в 12 видах спорта, в традиционном троеборье механизаторов и дояров, состязании глав администраций (биатлон), соревновании спортивных семей, спортивной скакалке, мас-рестлинге, мини-футболе, перетягивании каната. Программа игр, как всегда, была насыщенной и интересной.

Парад команд-участниц, представляющих все муниципалитеты Калужской области, возглавила команда Думиничского района, абсолютный чемпион зимних и летних игр.

В торжественном открытии игр приняли участие министр сельского хозяйства Калужской области Александр Ефремов, министр спорта региона Олег Сердюков, городской голова Калуги Дмитрий Денисов.

Как и всегда, команда спортсменов из Износковского района приняла в прошедших играх самое активное участие. В некоторых видах спорта наши спортсмены показали наилучший результат среди всех команд. Россыпью наград в отдельных дисциплинах наши спортсмены дополнили копилку достижений.

Золотой результат в троеборье механизаторов показали А.А. Митин и Е.П. Воеводин. Золото взяли и наши Татьяна Леонченко и Алексей Лисюхин в соревнованиях по роупскиппингу, а в просторечье – прыжкам со скакалкой.

Износковцы взяли золото в самом зрелищном конкурсе настоящих силачей – перетягивании каната. Эта победа стала особенно значимой для нашей команды, ведь к ней мы шли многие годы и вот она – долгожданная победа, которую нашей команде принесли Д. Семенец, С. Козлов, В. Дарьенко, А. Михайлуц, А. Винтенкин, А. Присягин, А. Козлов и А. Присягин. Наши восемь богатырей постарались на славу. С серебром завершили испытания участники соревнований по мас-рестлингу А. Силенкова и В. Дарьенко.

В очередной раз наши спортсмены продемонстрировали волю к

победе, боевое настроение и командный дух. В троеборье дояров от нашего района соревновались В. Берелёв и В. Казанцев. Семья Анучиных: мама Инна, папа Виталий и дочь Анастасия - стали участниками семейной эстафеты, показав сильную и слаженную команду.

И пусть наши футболисты в этот раз не стали лидерами соревнований, их игра, как и всегда, была профессиональной и зрелищной.



За честь района в соревнованиях по мини-футболу боролись Д. Семенец, В. Соловьев, А. Горюхов, С. Ерохин, А. Шевелев, Е. Лисунов, А. Винтенкин.

Несмотря на зимнюю погоду, в этот день в калужском спорт-комплексе «Анненки» было жарко. Как и всегда с полной самоотдачей наши спортсмены демонстрировали волю к победе, боевое настроение и командный дух.

По традиции, сельские игры проводились по двум группам, сформированным с учётом численности населения. Победителей определяло компетентное жюри.

В упорной борьбе на XVIII областных сельских спортивных играх износковцы заняли пятое общекомандное место. В первой группе турнирную таблицу возглавила команда Думиничского района. А во второй группе, в которой соревновалась и наша команда, лидировал Сухиничский район.

Обстоятельства сегодня не дали возможности нашим спортсменам одержать победу, но побеждает тот, кто верит и стремится, а потому наша победа ещё впереди.

Мы благодарим всех спортсменов команды Износковского района за активное участие в прошедших соревнованиях и неиссякаемую волю к победе.

Т. БОРИСОВА.



Победители в троеборье механизаторов (слева направо) Е. Воеводин и А. Митин.



На первом месте Т. Леонченко и А. Лисюхин.



Серебро у А. Силенковой и В. Дарьенко.



Первое место у В. Дарьенко.

## ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

## Память жива

23 февраля в Мятлевской средней общеобразовательной школе имени А.Ф. Иванова торжественно открыли Год защитника Отечества. Актный зал школы был полон. Всех, кто пришел на торжественное мероприятие, радушно встречали директор школы Т.В. Никишина и весь педагогический коллектив.

В этот день в стенах школы состоялся показ фильма «Медальон», снятого творческим объединением «Кино в Калуге», где снимались воспитанники, педагоги и рядовые жители нашего района. Поистине народный фильм, - так его назвала директор школы Т.В. Никишина, и в этом нет никаких сомнений.

В начале мероприятия со сцены звучали стихи и песни о войне. Минутой молчания собравшиеся почтили память погибших во время Великой Отечественной войны и в ходе специальной военной операции, среди которых отец Славы Курудимова, семиклассника Мятлевской школы. С волнением и гордостью Слава держал в руках орден Мужества - награду своего отца, погибшего в ходе СВО.

В основу сюжетной линии фильма «Медальон» легла история, произошедшая с участником Великой Отечественной войны Анатолием Васильевичем Памфиловым. Примечательно, что на показ фильма из Брянска приехал с двумя дочерьми Евгений Анатольевич Памфилов, сын главного героя фильма. Особенно трогательной была встреча Евгения Анатольевича Памфилова с исполнителем главной роли фильма «Медальон», актером Калужского драматического театра Григорием Добрыниным, а также актерами Павлом Орешкиным и юным Николаем Статовым, учеником Мятлевской школы.

По окончании просмотра фильма Евгений Анатольевич поделился своими впечатлениями, отметив приближенный к действительности материал, его достоверность, а также хорошую игру актеров.

Учитывая, что это была уже не первая встреча Евгения Анатольевича Памфилова с учащимися и педагогическим коллективом Мятлевской школы, в дар школе Евгений Анатольевич преподнес семейную реликвию - военную кобурю от пистолета отца.



Слава Курудимов с наградой отца.



Актеры фильма (слева направо): П. Орешкин, Г. Добрынин и Н. Статов.



Минута молчания.



Хор Мятлевской средней школы.



Е.А. Памфилов преподнес в дар Мятлевской школе семейную реликвию - военную кобурю от пистолета отца.



Снимок на память.



Т.В. Никишина и А.Н. Портнов.

Много в этот день было сказано добрых слов. Много было воспоминаний. Много говорилось о тех, кто снимался в фильме, а также о тех, благодаря кому удалось снять картину. И здесь хотелось бы назвать имена Алексея Николаевича Портнова и Тамары Владимировны Никишиной - продюсеров фильма, а также казачьего атамана Геннадия Владимировича Гринько, который немало сделал для того, чтобы фильм получился.

Но, как сегодня кажется, главным на этом мероприятии было присутствие руководителя музея Мятлевской школы Елены Евгеньевны Мельниковой, благодаря которой и стала известна история военного медальона. Под её руководством был проведен исследовательский поиск и найден владелец медальона - Анатолий Васильевич Памфилов.

Т. СОЛОМКО.

## ВЫСТАВКИ

## При поддержке сенатора Александра Савина в Совете Федерации открылась выставка портретов героев СВО

- Удостоен чести открыть в Совете Федерации РФ выставку художника Светланы Галаган «Мой герой». Выставка, трогаящая искренностью до глубины души, посвящена участникам СВО. Она приурочена к 80-летию Победы в ВОВ и символизирует связь поколений, - рассказал Александр Савин в своём ТГ-канале.

Особое место в композиции выставки занимают работы бойцов, выполненные в госпитале им. А.А. Вишневского, - подчеркнул сенатор.

Председатели комитетов СФ: по обороне и безопасности Владимир Булавин, по Регламенту и организации парламентской деятельности Вячеслав Тимченко, президент



Представлены портреты сотрудников Следственного комитета России, бойцов инженерных войск, летчиков, танкистов, военков и «Лесных призраков» из гвардейской бригады.

- Автор увековечил в художественном произведении нашего земляка-калужанина, танкиста Аслама Файзиева, героически погибшего 10 сентября 2022 года и награжденного орденом Мужества.

Союза «Офицеры группы Альфа» Алексей Филатов, вице-президент Академии художеств Татьяна Кочемасова, сенаторы РФ сказали много добрых слов в адрес защитников Родины.

- Предложил автору работ Светлане Галаган организовать выставку в Калуге. Калужане обязательно должны ознакомиться с ее важным для времени и страны творчеством, - поделился планами сенатор.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

## Молодой семье - право на жильё

Ежегодно, начиная с 2008 года, Износковский район участвует в программах по улучшению жилищных условий молодых семей. За прошедшие годы возможностью получить субсидию на покупку жилья воспользовалась 31 семья.

Поддержка молодых семей по улучшению жилищных условий проводится посредством участия в государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в МР «Износковский район».

21 февраля, накануне Дня защитника Отечества, глава администрации Износковского района В.В. Леонов вручил молодой семье из села Извольск, Сергею и Юлии Семеновым, свидетельство о праве на социальную выплату для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального дома, которое они имели возможность получить участвуя в государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей в МР «Износковский район».

Немного фактов. Прежде чем получить долгожданное свидетельство о праве на социальную выплату для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального дома, в 2016 году семья Семеновых встала на очередь.



Все эти годы Сергей - военнослужащий Российской Федерации, нес службу, а Юлия занималась воспитанием детей, которых в их молодой семье двое, два сына Данила и Александр. И вот оно наступило долгожданное событие - получение свидетельства, которое позволит молодым супругам Сергею и Юлии получить выплату на приобретение или строительство жилья. Теперь они смогут улучшить свои жилищные условия, чтобы на каждого члена семьи приходилось не менее 18 квадратных метров.

Глава администрации Износковского района Владимир Викторович Леонов отметил, что очень важно для молодой семьи иметь свое жильё, особенно в наше время. Ведь уютный семейный очаг - это стабильность и надежный тыл, это возможность строить планы на будущее.

Владимир Викторович пожелал семье удачно распорядиться поддержкой государства, чтобы в новой квартире всегда царили только любовь, благополучие и достаток.

Наш корр.



